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Дане Положення розроблено у відповідності до Закону України «Про акціонерні товариства», Господарському Кодексу України,  Цивільному Кодексу України, а також Статуту публічного акціонерного товариства «Інтурист – Готель» і визначає коло відносин, які ним регулюються: порядок створення, діяльності, права та обов’язки ревізійної комісії.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО РЕВІЗІЙНУ КОМІСІЮ
Для проведення перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства загальні збори обирають ревізійну комісію
Ревізійна комісія складається з 3 членів, які обираються Вищим органом Товариства строком на 3 роки. 
РевізійнА комісія проводить перевірку фінансово-господарської діяльності Товариства, його дочірніх підприємств, філій та представництв проводиться. 
Перевірки здійснюються за дорученням Вищого органу Товариства, Наглядової ради, з власної ініціативи Ревізійної комісії Товариства або на вимогу акціонерів, що володіють у сукупності більше ніж 10 відсотками голосів.
Ревізійна комісія підзвітна Загальним зборам Товариства. 

Ревізійна комісія має право залучати до своєї діяльності експертів, аудиторів або аудиторські фірми. Витрати, пов’язані з оплатою послуг експертів, аудиторів або аудиторських фірм здійснюються за рахунок Товариства.
ПОРЯДОК ОБРАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ 

ЧЛЕНІВ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ

Члени Ревізійної комісії обираються Загальними зборами виключно шляхом кумулятивного голосування з числа фізичних осіб, які мають цивільну дієздатність. Голова Ревізійної комісії обирається членами ревізійної комісії з їх числа простою більшістю голосів від кількісного складу Ревізійної комісії.

Не можуть бути членами Ревізійної комісії: 
· Член Наглядової ради. 
· Генеральний директор. 
· Корпоративний секретар. 
· Особа, яка не має повної цивільної дієздатності. 
· Члени інших органів Товариства. 
· Члени ревізійної комісії не можуть входити до складу лічильної комісії Товариства. 
Повноваження Голови або члена Ревізійної комісії можуть бути достроково припинені за рішенням Вищого органу Товариства. 
ФУНКЦІЇ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ
До функцій ревізійної комісії відноситься:
· Контроль за виконанням Генеральним директором Товариства річних фінансових планів Товариства.
· Аналіз ефективності та повноти виконання генеральним директором Товариства рішень Загальних зборів Товариства та Наглядової ради щодо питань фінансово-господарської діяльності Товариства.
· Контроль за своєчасним та повним здійсненням розрахунків з бюджетом.
· Контроль за нарахуванням, своєчасністю та повнотою виплати дивідендів. 
· Аналіз ефективності використання кредитних ресурсів, які залучаються Товариством. 
· Аналіз ефективності використання коштів резервного та інших фондів   Товариства, що формуються за рахунок прибутку Товариства.
· Аналіз угод укладених від імені Товариства.
· Перевірка дотримання порядку сплати акцій акціонерами у випадку проведення Товариством додаткової емісії акцій.
· Аналіз   фінансового   стану   Товариства,   його платоспроможності, ліквідності активів, виявлення резервів для поліпшення економічного стану підприємства і розробка рекомендацій для органів управління Товариства.
· Аналіз    відповідності    ведення    у    Товаристві    бухгалтерського    і статистичного обліку вимогам чинного законодавства.
· Подання звітів про результати перевірок Вищому органу Товариства та надання рекомендацій Вищому органу Товариства на підставі цих звітів.
· Ініціювання скликання позачергових Загальних зборів акціонерів в разі виникнення   загрози   суттєвим   інтересам   Товариства   або   виявлення зловживань, вчинених посадовими особами Товариства.
ПРАВА РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ

Ревізійна комісія має право:
· Отримувати від органів управління Товариства, його підрозділів та служб, посадових осіб належні матеріали, бухгалтерські та інші документи протягом 3 днів після їх письмового запиту.
· Вимагати скликання Наглядової ради, Загальних зборів акціонерів у випадках, коли виявлені порушення у фінансово-господарській діяльності потребують рішення відповідних органів управління Товариства.
· Вимагати від посадових осіб Товариства пояснень з питань, що належать до повноважень Ревізійної комісії.
· Отримувати, розглядати звіти аудиторів, складати відповідні висновки.
· Ініціювати питання про відповідальність працівників Товариства у разі порушення ними положень, правил та інструкцій з питань фінансово-господарської діяльності Товариства.
· Брати участь у засіданнях Наглядової ради Товариства.
· Вносити пропозиції до порядку денного Загальних зборів та вимагати скликання позачергових Загальних зборів. 
Вимога про скликання позачергових Загальних зборів подається в письмовій формі до Генерального директора Товариства на адресу за місцезнаходженням Товариства із зазначенням підстави для скликання та порядку денного.
У разі, якщо Наглядова рада приймає рішення про скликання позачергових Загальних зборів Товариства або про відмову в такому скликанні, то Наглядова рада зобов’язана протягом 10 днів з моменту отримання вимоги про їх скликання надіслати таке рішення ревізійній комісії не пізніше ніж за три дні з дати його прийняття.
ОБОВ*ЯЗКИ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ

Ревізійна комісія має такі обов'язки:
· Проводити перевірки річної, а в разі необхідності за дорученням Голови Наглядової ради Товариства – квартальної фінансової звітності Товариства.
· Складати висновки за результатами перевірок річної фінансової звітності, подавати їх генеральному директору Товариства не пізніше ніж за два тижні після проведення перевірки. Без висновків Ревізійної комісії Загальні збори не мають права затверджувати баланс та фінансовий звіт.
· Своєчасно доводити до відома Загальних зборів акціонерів, Наглядової ради, Генеральному директору Товариства результати здійснених перевірок і ревізій у формі звітів, доповідних, повідомлень на засіданнях органів управління.
· Ревізійна комісія зобов'язана вимагати позачергового скликання Загальних зборів акціонерів або проведення засідання Наглядової ради Товариства,  у разі,  якщо  виникла  загроза  інтересам  Товариства  або виявлено зловживання посадових осіб.
· Ревізійна комісія  правомочна приймати рішення, якщо на засіданні присутні не менше 2 членів Ревізійної комісії.  
Витрати, пов'язані з виконанням повноважень членами Ревізійної комісії,    відшкодовуються    Товариством    у    порядку,    визначеному внутрішніми документами Товариства.
З кожним членом Ревізійної комісії укладається договір, в якому визначаються їх права та обов’язки. Договір від імені Товариства підписує Генеральний директор Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЧЛЕНІВ РЕВІЙНОЇ КОМІСІЇ
Члени Ревізійної комісії акціонерного товариства повинні діяти в інтересах товариства, дотримуватися вимог законодавства, положень статуту та інших документів товариства. 

Члени ревізійної комісії акціонерного товариства несуть відповідальність перед товариством за збитки, завдані товариству своїми діями (бездіяльністю), згідно із законом.
Це Положення є чинним після його затвердження загальними зборами акціонерів і є обов’язковим для виконання усіма органами управління акціонерного товариства та акціонерами.
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