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Аудиторський висновок

незалежної аудиторської фірми ПП “МІРАЖ”

щодо фінансової звітності ВАТ "ІНТУРИСТ-ЗАПОРІЖЖЯ"

Акціонерам відкритого акціонерного товариства 

"ІНТУРИСТ-ЗАПОРІЖЖЯ"

м. Запоріжжя

Аудиторська фірма “Міраж” (надалі — Аудитор), згідно з договором № 04/2011 від 09.03.2011 року, провела аудиторську перевірку фінансових звітів відкритого акціонерного товариства "ІНТУРИСТ-ЗАПОРІЖЖЯ" (надалі — Підприємство), що включають Баланс станом на 31.12.2010 року, Звіт про фінансові результати за 2010 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2010 рік, Звіт про власний капітал та Примітки до річної фінансової звітності за 2010 рік на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству, встановленим нормативам. 

Аудиторська фірма у формі Приватного підприємства “Міраж” створена 13.08.1992 року. Рішенням Державної Комісії з цінних паперів та фондового ринку № 565 від 27.03.07 р. включена до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють послуги на ринку цінних паперів (свідоцтво серія АБ № 000293 видане ДКЦПФР 27.03.2007 р., строк дії до 04.11.2015 р.). Рішенням Аудиторської палати України № 99 від 23.02.01 р. включена до Реєстру аудиторських фірм і аудиторів (свідоцтво № 0148 від 23.02.2001 р., строк дії до 04.11.2015 р.). Місцезнаходження за адресою: 69035,  Запоріжжя, вул. Правди, буд. 25, к. 27. Телефон (061) 2-133-123.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Підприємства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Підприємства.
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та ви​користання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представ​лення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на підставі результатів аудиторської перевірки.
Ми провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами аудиту: 700 “Висновок незалежного аудитора щодо повного пакету фінансових звітів загального призначення”, 701 “Модифікація висновку незалежного аудитора”, 720 "Інша інформація в документах, що містять перевірені фінансові звіти", інших стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, що прийняті в Україні в якості національних, а також у відповідності до "Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку", затверджених рішенням ДКЦПФР від 19.12.2006р. № 1528 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 23.01.2007 р. за №53/13320.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального надання фінансової звітності обліковим принципам, які є загальноприйнятими в Україні.

Аудитор вважає, що в процесі проведення аудиторської перевірки отримано достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення думки.
Ми не спостерігали за інвентаризацією наявних основних засобів та незавершеного будівництва станом на 01 грудня 2010 р., оскільки ця дата передувала даті укладення договору на проведення аудиторської перевірки. Через характер облікових записів Підприємства ми не мали змоги підтвердити вартість незавершеного будівництва за допомогою інших аудиторських процедур.

Висновок

На думку аудитора, за винятком впливу коригувань, що могли би бути потрібними, якщо б ми були в змозі підтвердити вартість незавершеного будівництва, фінансові звіти ВАТ "ІНТУРИСТ-ЗАПОРІЖЖЯ" справедливо та достовірно відображають фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2010 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за 2010 рік у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.
Характеристика активів

Класифікація та оцінка необоротних активів у бухгалтерському обліку Підприємства відповідає діючим вимогам. 

Наявні власні основні засоби оцінені згідно П(с)БО 7 “Основні засоби”.
Наявні нематеріальні активи оцінені згідно П(с)БО 8 “Нематеріальні активи”.

Облік запасів відповідає П(с)БО 9 “Запаси”.

Грошові кошти відображені згідно П(с)БО 4 “Рух грошових коштів”.

Дебіторська заборгованість реальна. Оцінка дебіторської заборгованості відповідає П(с)БО 10 “Дебіторська заборгованість”. 

Оцінка витрат майбутніх періодів відповідає П(с)БО 16 “Витрати”.

Оцінка об’єктів  інвестиційної нерухомості відповідає П(с)БО 32 "Інвестиційна нерухомість". 

Зобов'язання 

Визнання, облік та оцінка зобов'язань відповідають П(с)БО 11 “Зобов'язання”.

Розрахунок забезпечень виплат персоналу відповідає П(с)БО 26 “Виплати працівникам”.

Власний капітал

Власний капітал обліковується відповідно вимог законодавства, відображений у звітності згідно П(с)БО 5 "Звіт про власний капітал". Чистий прибуток у фінансовій звітності відображено реально і точно. 

Статутний капітал сформовано згідно Закону України “Про господарські товариства” та на дату балансу сплачено в повному обсязі.

Чисті активи

Вартість чистих активів задовольняє вимогам п.3 статті 155 Цивільного кодексу України.

Особлива інформація про емітента 
Згідно інформації Підприємства в 2010 р. відбулась зміна власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій:

	Акціонер
	Пакет акцій, штук
	% від уставного капіталу
	Дата отримання інформації від реєстратора

	«Фізична особа»
	160015
	16,667
	01.07.2010


Інші дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою ст.41 "Про цінні папери та фондовий ринок", у 2010 р. на Підприємстві не відбувались.

Директор АФ "Міраж", аудитор
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